



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sar.kad.hu

XXVII. évfolyam 33. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2017. augusztus 18., péntek

Augusztus 20. 2017.



Meghívó

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját 2017. augusztus 20-án (vasárnap) 09.00 órai kezdettel

A MAGYAR ÁLLAMALAPÍTÁS ÉS AZ ÚJ KENYÉR ÜNNEPÉRE

Helyszín: Római Katolikus Templom (Szent István tér)

Az ünnepség programja:

Himnusz
Ünnepi gondolatok:

Dr. Takács Árpád

kormánybiztos, Békés Megyei Kormányhivatal

Az új kenyér megszentelése, megáldása és megszegése egyházi vezetők szolgálatával



Városi kitüntető címek, díjak átadása

Szózat

Tisztelettel: **Dr. Mokán István** polgármester

Kitüntetettjeink 2017-ben:

„Sarkadért”

kitüntetésben részesülnek:
VÁRADI KÁROLY ÓRÁSMESTER
PÁSZTORNÉ MÓZES IRMA PEDAGÓGUS



„Sarkad Város Sportjáért”

kitüntető díjban részesülnek:
TOBAI LAJOS NYUGDÍJAS, LABDARÚGÓ
IFJ. KEMECSEI ISTVÁN FOGATHAJTÓ

„Sarkad Város Oktatásáért”

kitüntető díjban részesülnek:
KÖNYÁNÉ HÍZÓ MARIANNA ÓVODAPEDAGÓGUS
TÓTH ZOLTÁNNÉ PEDAGÓGUS

„Sarkad Város Kultúrájáért”

kitüntető díjban részesül:
SZÉPLAKI ATTILA LÉMEZLOVAS, VÁLLALKOZÓ

„A Sarkadi Egészségügyért”

kitüntető díjban részesülnek:
AZ ORSZÁGOS MENTŐSZOLGÁLAT SARKADI MENTŐÁLLOMÁSÁNAK DOLGOZÓI KOLLEKTÍVÁJA
MUHEL JENŐNÉ RAFFAI MÁRTA
HÁZIORVOSI ASSZISTENS

„Sarkad Város Közszolgálatáért”

kitüntető díjban részesülnek:
KÖLÜSNÉ MÜROK TÍMEA KÖZTISZTVISELŐ
DOMOKOS ZOLTÁN ÁLLAMI TISZTVISELŐ

Indul a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés Sarkadon is

A sárga edényekbe kizárólag papír, műanyag és fém hulladék gyűjthető! Az új szolgáltatás ingyenes!

Napjainkban jelentős átalakuláson megy át a hulladékgazdálkodás hazánkban, ami alapjaiban változtatja meg a hulladékgyűjtési szokásokat. Ezen átalakulás része a házhoz menő, vagy ha úgy tetszik, az otthoni szelektív hulladékgyűjtés bevezetése Sarkadon is. Természetesen ez egy hosszú folyamat, aminek most érünk az első állomásához, a héten érkezett meg 900 darab sárga hulladékgyűjtő edény városunkba, amit hamarosan újabb szállítmányok követnek.

Többször is beszámoltunk arról a helyi lap hasábjain, hogy a hazai hulladékgazdálkodást szabályozó jogi környezet átalakult, ami alapvetően a számlázás kérdését érinti. Arról is olvashattak, hogy Magyarországon kizárólag az erre a célra létrehozott Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. (továbbiakban NHKV) jogosult számlát kiállítani, hulladékszállítási díjat beszedni. Számlát sem a közszolgáltató DAREH Bázis Zrt., sem az önkormányzat nem állíthat ki, a számlázás menetébe nem szólhat bele! Az NHKV a lakosságtól beszedett díjakból és a válogatott hulladék újrahasznosításából eredő bevételekből, pontos elszámolás mentén, finanszírozza a hulladékgazdálkodást végző helyi közszolgáltatókat. Így kerül finanszírozásra többek között a Békés megyében közszolgáltatói feladatot ellátó



DAREH Bázis Zrt is. A központi számlázás rendszerét tehát az NHKV-nak ki kellett építeni országos szinten, így ennek okán az idei esztendőben még a sarkadi ingatlan tulajdonosok, ingatlanhasználok sem kaptak számlát. Ezen igen fontos kérdés tisztázása érdekében el kell mondani, hogy az NHKV-tól kapott információk alapján a 2017-es esztendő első negyedéről szóló számlák postázása szeptemberben várható, majd beáll a negyedéves számlázás rendszere. Tehát a lakosság a 2017-es esztendő első negyedéves hulladékszállítási számláját szeptemberben fogja kézhez kapni, aki pe-

dig különböző önkormányzattól kapott kedvezményre jogosult a hulladékszállítást szabályozó helyi rendelet okán, a számla megérkezését követően keresse fel a Polgármesteri Hivatalt a kedvezmény érvényesítése érdekében.

Visszatérve az otthoni szelektív gyűjtésre, először is le kell szögezni, hogy ez a szolgáltatás ingyenes! Minden sarkadi kertés ingatlanhoz jár egy sárga színű hulladékgyűjtő edény, ami a DAREH Bázis Zrt. tulajdona. A kertés ingatlan tulajdonosának, használójának ingyenesen kerül átadásra az otthoni szelektív gyűjtés céljából. A sár-

(folytatás a 2. oldalon)

Zenés Családi Délután

2017.
augusztus 20-a,
14.00 órától



A Grund Együttes

Sarkad Város Önkormányzata ebben az esztendőben is megszervezi a felhőtlen kapcsolódást, szórakozást biztosító Zenés Családi Délutánt augusztus 20-án!

Időpont: 2017. augusztus 20-a, 14.00 órától.
Helyszín: Vásártér

PROGRAMAJÁNLÓ (végleges)

14.00 órától a színpadon Szigeti Ferenc és Rácz Erika énekesek, kíséri őket Farkas József
16.00 órától solymász bemutató az Anti úti pályán
16.30 órától Garage Beat Band koncert
18.00 órától kangoo bemutató (Rácz Adrienn és csapata)
18.30 órától fellép az Antovszki Band
19.45 órától akrobatikus motorshow Podani Milán kétszeres magyar junior bajnokkal az Anti úton
21.00 órától színpadon a Grund Együttes
23.00 órától 01.00 óráig Retró Disco
Dr. Mokán Istvánnal és Széplaki Attilával



Podani Milán akrobatikus motorshow

ÉRETTSÉGIZZ VELÜNK TANDÍJMENTESEN BÉKÉSCSABÁN



*meglévő képesítés beszámításával

Munka mellett, akár 2 év* alatt is elvégezhető, most 8 osztállyal is jelentkezhet.

Diákigazolvány, családi pótlék igényelhető.

Tel.: 1/783 7595,
20/824 4124

www.tudasfagimnazium.hu

Indul a házhoz...

(folytatás az 1. oldalról)

ga hulladékgyűjtő edények első szállítmánya e-hét szerdáján érkezett Sarkadra. Minden sarkadi kertes ingatlanra jár ingyen (!) ilyen sárga edény, aminek a kiosztásáról, a kiosztás pontos menetrendjéről a helyi lap hasábjain, a helyi televízióban és az önkormányzat elektronikus felületén pontosan tájékoztatjuk a lakosságot.

Terveink szerint augusztus végén, szeptember elején megkezdődik a sárga hulladékgyűjtő edények kihelye-

zése, majd legalább 800 - 1.000 darab edény kihelyezését követően elindul a gyűjtés is. Nagyon fontos elmondani, hogy a sárga edényekbe kizárólag papír, műanyag és fém hulladék gyűjthető szelektíven, azokat havonta egy alkalommal szállítja el a DAREH Bázis Zrt. Természetesen minden háztartásnál marad a kommunális hulladék gyűjtésére szolgáló edény is a heti egy alkalommal történő szállítással. Összefoglalva minden kertes ingatlanhoz lesz egy (már

meglévő) heti rendszerességgel ürített kommunális kukája és egy újabb, havi egy alkalommal ürített, sárga szelektív kukája.

A társasházi lakások, lakótömbök nem kapnak külön szelektív kukákat, az ott élők továbbra is a szelektív hulladékgyűjtésre kijelölt szigeteket kell használni, azonban azoknak az elhelyezése városszerte átgondolásra kerül, illetve a belvárosban újabb szigetek is kialakítunk, hogy a lakótömbökben élők is kényelmesen elérhessék ezt a szolgáltatást.

Fontos azt is leszögezni, hogy a sárga kukákba nem lehet üveget gyűjteni! Így az

üveghulladék gyűjtésére továbbra is megmaradnak a város különböző pontjain kihelyezett konténerek.

Összességében elmondható, hogy hamarosan elkezdődik a sárga hulladékgyűjtő edények kiosztása. A kiosztásról, a gyűjtés rendszeréről és a szállításról folyamatosan tájékoztatjuk a város lakosságát, ezért kérem, kövessék figyelemmel a helyi médiafelületeket. Kérdéseikkel a DAREH Bázis Zrt. sarkadi ügyfélszolgálatához is fordulhatnak minden kedden, a Polgármesteri Hivatal 28-as termében.

Csepreghy Máttyás
városmenedzser

Újra rombolt a vihar Orosházán

„Ha baj van, segítünk!”

Az idei évben már másodszor csapott le vihar Orosházára. Egyesületünk az idei évben már a harmadik alkalommal avatkozott be vállalt területén kívül.

Augusztus 6-án, a délutáni órákban elemi erővel csapott le a rendkívüli időjárás Orosházára. Nagyon rövid idő alatt keletkeztek az igen súlyos károk, melyek felszámolásában három napig vettünk részt.



Az elvégzett beavatkozások során főképpen a város kórházának épületén, illetve az udvarán bekövetkezett épületsérülések és leszakadt faágak, kidőlt fák által okozott károk felszámolásában vettünk részt. Akadt bizony tennivaló az utak járhatóóságának biztosításával, illetve a magánházakban keletkezett károk felszámolásában is, amelyek során összesen 15 helyszínen végeztünk munkálatokat.

Az egyesületünk részéről a munkálatokban 6 fő vett részt, név szerint: Baracsi János, Vásári Zoltán, Boldog Attila, Borbély Ferenc, Tóth Sándor és Szabó Lajos.

A bajtársak munkáját ezúton is köszönöm!
Sztancs József egys. pk.



Kálvin téri Családi Nap

MEGHÍVÓ

Ismét megrendezésre kerül a KÁLVIN TÉRI CSALÁDI NAP, mely immáron a hatodik születésnapját ünnepli.

PROGRAMOK

- ➔ **Labdarúgás:** a labdarúgó program gyermek mérkőzéseit délelőtt, a döntők délután kerülnek megtartásra.
- ➔ **Főzőverseny:** nevezni a helyszínen lehet, a nevezési díj 500 Ft/csapat. A szervezők tűzifát biztosítanak. A verseny 08.00-kor kezdődik.
- ➔ **Palacsintásütés**
- ➔ **Gyermekprogramok:** az egész napot számos gyermekprogram színesíti.
- ➔ **Rendőrségi** és tűzoltó bemutató.
- ➔ **Daruzás.**
- ➔ **Egészségügyi szűrés** (vérnyommérés, vércukormérés, hallásvizsgálat).
- ➔ **Ebéd:** babgulyás és egy pohár sör vagy üdítő, kenyér (400 Ft/adag, ami helyben fizetendő, támogatójegy formájában)
- ➔ **Jó ebédhez** szól a nótá Gyetvai Zoltán nótáénekes közreműködésével.
- ➔ **Karácsony Béla** citeraszólója.
- ➔ **Fiatal tehetségek** bemutatkozása.
- ➔ **Retró Disco** – Papp Lacival és Tóth Sanyival.

19.00 órától meglepetés!

➔ **20.00 órától Megyeri Gábor** és felesége szolgáltatja a zenét.

➔ **Egész nap tombola** árusítás, tombolasorsolás 18.00 órakor (tombola árusítás a helyszínen, 100 Ft/db).

➔ **Nevezési díjak fizetése a helyszínen.**

(A szervezőket az alábbi telefonszámokat érhetik el: **Képiróné Széplaki Judit** 06-20-361-7811, **Sárosi Máttyás** 06-30-851-6001)

Színvonalas, jó hangulatú családi napot szeretnénk, ezért mindennemű támogatásukat tisztelettel és köszönettel fogadjuk.

GYERE ÉS ÉREZD JÓL MAGAD!

Tanévkedés az általános iskoláinkban

Tanévnyitó ünnepély időpontja:

Kossuth utcai és Gyulai úti Általános Iskola: 2017. szeptember 01. (péntek) 8 óra.

A napközibe való beiratkozás és az étkezési térítési díj befizetésének időpontjai:

Kossuth utcai Általános Iskola: 2017. augusztus 28. - 29. 8 órától, 16 óráig.

Gyulai úti Általános Iskola: 2017. augusztus 28. 9 órától 15 óráig.

A kedvezményre való jogosultság igazolásának **fénymásolatát** kérjük, hozzá magukkal.

Az ingyenes étkezésre jogosultak is bejárnak az iskolába bizonyos étkezési igénybevételéhez.

A javítóvizsga időpontja: 2017. augusztus 28. (hétfő) 8 óra.

A tankönyveket, melyek **minden tanuló számára ingyenesek**, mindenki a saját iskolájában az első tanítási napon (2017. szeptember 01.) veheti át.

Iskolavezetés



90. születésnapja alkalmából köszöntötték Szegedi Gábornét



Középen az ünnepelt családja körében, mögötte dr. Mokán István polgármester és dr. Pintér Magdolna jegyző

A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya az Idősügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezette a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően 90. születésnapja alkalmából Tulipán utcai otthonában köszöntötte a városvezetés Szegedi Gábornét

Augusztus 11-én dr. Mokán István polgármester és dr. Pintér Magdolna jegyzőasszony fejezte ki szépkorú polgárunk iránti tiszteletüket és hálánkat. A köszöntés alkalmából átadás-

ra került a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka is.

Városunk előjárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezúthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk Szegedi Gábornénak jó egészséget és további boldog éveket!
-mk

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2017. augusztus hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2017. augusztus

21 hétfő	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
22 kedd	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
23 szerda	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
24 csüt.	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
25 péntek	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
28 hétfő	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
29 kedd	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
30 szerda	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
31 csüt.	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőgőz, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Tájékoztató Zöldhulladék Szállításáról!

Tájékoztatjuk, hogy a lakoságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) egyszerre negyed köbméter (250 liter) zöldhulladékot **2017. augusztus 21-e és augusztus 25-e között a megszokott szállítási napokon és időpontokban elszállítja társaságunk!** Kérjük, a hulladékot ugyanarra a helyre szíveskedjen tenni, ahova a vegyes hulladék gyűjtésére használt gyűjtőedényét. Csak a szabványos gyűjtőedényben, áttetsző zsákban, vagy 1 méternél rövidebb kötegekben kihelyezett zöldhulladékot szállítjuk el! Bővebb információt a DAREH Bázis Zrt. ügyfélszolgálatán, vagy a központi ügyfélszolgálat@dareh.hu email címen kaphat!



Tájékoztató Ügyfélszolgálatról!

A DAREH Bázis Zrt. Sarkadon is elindítja ügyfélszolgálatát, mely hetente egy alkalommal áll a tisztelt ingatlanhasználók rendelkezésére. Az ügyfélszolgálati munkatársak a számlázást kivéve minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak. Mivel a számlázás megszervezése és lebonyolítása országosan, jogszabályi rendelkezés alapján, kizárólag a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. illetégségi körébe tartozik, ezért azzal kapcsolatban a társaságunk munkatársainak nem áll módjában eljárni!

A sarkadi ügyfélszolgálat helye: **Sarkadi Polgármesteri Hivatal, 28-as tanácskozóterem**
A sarkadi ügyfélszolgálat időpontja: **2017. augusztus 22-én (kedden) 13.00 órától 15.00 óráig.** DAREH Bázis Zrt.

Megjelent a parlagfű!



TISZTELT SARKADI LAKOSOK!

A hosszabb és hidegebb télnek, valamint a forró nyárnak köszönhetően kicsit később és talán kisebb mértékben, de megjelent a parlagfű. Előfordulása rendszerint műveletlen, parlagon hagyott területeken, utak mentén, nem megfelelően gyomirtott művelési területeken, legelőknél, réteken jellemző. Nem marad meg sűrűn növekvő növények között, erdőkben. Az igen agresszív allergén növény, nagyon sok ember életét megkeseríti. Az allergia nem velünk született, hanem szerzett reakció, vagyis az immunrendszer válasza olyan anyagra, ami legálább, egyszer már korábban is bekerült a szervezetbe. Sajnos így senki nem mondhatja el magáról, hogy én biztosan nem leszek allergiás. Az allergia gyengébb panaszokkal kezdődik (pl. orrfolyás), de szakszerű kezelés hiányába a beteg állapota rosszabbodhat, akár súlyos asztma vagy anafilaxiás sokk is kialakulhat belőle.

A parlagfűre jellemzője, hogy egyetlen egysége 8 milliárd pollent is képes termelni, egy tövön 30-40 ezer mag is beérik, a magvak 40 évig

is csiraképesek, a virágzása júliustól a fagyok beálltáig eltart, a csúcsvirágzás augusztusban van.

Kérem a lakosságot, ne várjuk meg a parlagfű virágzásának időszakát, tegyünk azért, hogy környezetünkben, kertünkben, külterületi földünkön kerüljön kiirtásra ez a sok embertársunk életét megkeserítő, veszélyes gyomnövény. Az irtás történhet a növény kihúzásával, vegyszeres gyomirtással, többszöri kaszálással. Felhívom a lakosok figyelmét, hogy parlagon hagyott, fertőzött terület beszántásával elősegítjük a gyomnövény talajba jutását, szaporodását, ezzel csak növeljük, a parlagfűvel szennyezett területek nagyságát!

A növényvédelemről a 2000. évi XXXV. tv. rendelkezik a kapcsolódó 5/2001. (I. 16.) FVM rendelet 2.§ (1) bekezdése előírja a földhasználó és a termelő köteles védekezni a károsító ellen. Amennyiben a jogszabályban előírt védekezés nem tesz eleget, úgy külterületen növény és talajvédelmi szolgálat, belterületen az illetékes jegyző határozattal kötelezheti a védekezésre.

Nagy Zoltán
- K. E. S. - 2005
Egyesület

Tájékoztató az ingatlanok előtti közterületek tisztántartásának rendjéről

Tisztelt sarkadi lakosok!

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a lakóhelyi környezet védelmére szóló 10/2014. (V. 29.) számú rendeletében szabályozza a közterületek, ingatlanok tisztántartását. **Ez alapján az egyes ingatlanok előtt a közutak tengelyéig terjedő terület tisztítása, karbantartása, kaszálása az ingatlan tulajdonosának, kezelőjének, használójának kötelessége!**

A Polgármesteri Hivatal folyamatosan ellenőrzi, hogy a rendeletben foglalt kötelezettségeket az ingatlan-tulajdonosok teljesítik-e. **A közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 16/2013. (X.04.) sz. önkormányzati rendelet szerint, aki az ingatlanán keletkezett szemetet nem az erre a célra kijelölt telepen helyezi el, az ingatlan előtti járda, folyóká (árok) csatornanyílás és átereszt tisztántartásáról nem gondoskodik, közterületre bármilyen szemetet – szervezett lomtalanítási akció kivételével – kihord, lerak, ingatlan rendszeres tisztántartásáról nem gondoskodik, a fűfélék magassága meghaladja a 20 cm-t, az a közösségi együttélés alapvető szabályait sérti meg.**

A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartások elkövetőivel szemben a közigazgatási hatósági eljárás lefolytatása a jegyző hatáskörébe tartozik, aki első alkalommal írásban tájékoztatja és hívja fel a tulajdonost kötelezettsége teljesítésére. Amennyiben az utóellenőrzés során megállapítást nyer, hogy a lakos nem tett eleget kötelezettségeinek, száztövenezer forintig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható.

Nem célunk a pénzbírság kiszabása, ezért bízunk abban, hogy kötelezettségét minden ingatlan tulajdonos teljesíti, biztosítva ezzel lakó-környezetünk rendezettségét, tisztaságát.

Dr. Pintér Magdolna
jegyző

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapok

Augusztus 18. Péntek
Ilona, Ilka
Augusztus 19. Szombat
Huba, Emilia
Augusztus 20. Vasárnap
Alkotmány ünn., István
Augusztus 21. Hétfő
Hajna, Sámuel
Augusztus 22. Kedd
Menyhért, Mirjam
Augusztus 23. Szerda
Bence, Szidónia, Fülöp
Augusztus 24. Csütörtök
Bertalan, Jonatán
Augusztus 25. Péntek
Lajos, Patrícia

Nagyon sok boldogságot



Nagyon sok boldogságot, egészséget kívánok

Mészárosné Benczik Magdolna Agnesnek és Mészáros Attila Istvánnak
házasságkötésük 5. / 08.18 / évfordulóján.
Szerető édesanyjátok Magdi

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Beszélő képek

Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt néhány évben ezek jó részét digitalizálták, „számítógépre vitték”. Ebből a gyűjteményből válogatunk hétről-hétre látványelményt nyújtó képeket azoknak, akiket érdekel a múltunk.



A kép a 60-as évek vége felé készülhetett az Anti úti sportpályán, ahol általában helyet kaptak a Sarkadon szerencsét próbáló vándormutatók. Akkor tisztos megélhetési forma volt, családok generációkon keresztül foglalkoztak a szórakoztatóipar ezen ágával. Településünkön a mezőberényi Winter-család mint visszajáró vurstlis dinasztia volt ismert, több népszerű szórakoztató játékot működtetett. A hagyományos forgójuk egyike a lovas gyermekforgó például annyira hagyományos volt, hogy egy ideig emberi erővel forgatták. A felső traktusban két alkalmazott járomszerűen körbe-körbe járt a felső forgó rész külőjét tolvá maga előtt. A legsikeresebb talán a képen is látható „óriáskerék” volt, ami a földtől való elemelkedés élményét nyújtotta egészen két emelet magasságig. Ezt a vasszerkezetet elektromos motor működtette és olyan lassan forgott, hogy közben az alsó pontján az utasok cseréje is megtörtént. Húsvét táján a felemelkedésért „piros tojással is lehetett fizetni. A forint és a tojás átváltási arát alkalmi tábla hirdette: 1 menet 5 forint, vagy négy tojás...

GYÁSZHÍR

„Úgy mentél el, ahogy éltél, Csendben és szerényen, Drága lelked nyugodjon békében.”

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

Horváth Lászlóné

szül. Köllös Zsuzsanna, volt Sarkad, Veres Sándor u. 11. sz. alatti lakos, – élt 66 évet – 2017. augusztus 11-én elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatása

2017. augusztus 19-én 11:00 órakor lesz a Körösháti Temetőben

Ezúton köszönjük mindazoknak, akik a búcsúztatón megjelennek, részvétüket egy szál virággal kifejezik, fájdalmunkban osztoznak.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„A te szíved már nem fáj, de a miénk vérzik, Mert a fájdalmat az élők érzik.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Boldog Imre



(volt buszsofőr) – élt 83 évet, volt Nagymező u. 1. sz. alatti lakos

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Megemlékezés

Az én párom nem halt meg, Csak fáradt szíve pihenni tért.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Papp Imréné

született Dani Julianna, volt Kossuth u. 81. sz. alatti lakos, – élt 83 évet – halálának 1. évfordulóján.
Szerető férje és a rokonság

Megemlékezés

„Küzdöttél, de már nem lehet, a csend öl át és a szeretet. Csak az hal meg, akit elfelednek, örökké él, akit igazán szeretnek.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Bondár Károly

(volt vágóhíd gondnok) volt Dobó u. 6. sz. alatti lakos halálának 25. évfordulóján. (08.21.)
Szerető családjá

MUNKÁT KÍNÁL

Kőművest és segédmunkást azonnali kezdéssel felvesszük. T:06/30/820-5146

INGATLAN

Ház eladó Damjanich u. 23. Tel:06/70/609-3649

ÁLLAT

Aranyos 2 hónapos keverék

kutyusok ingyen elvihetők. Tel:271-479, 06/20/597-9690

SZOLGÁLTATÁS

Sírkőkészítés Borbély Sándor Orgona u. 1. T:06/70/950-7878

Tűzifa eladó Magyar u. 15/a 06/30/269-0012

Tűzifa eladó T:06/30/512-1133

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képűségének hirdetési díja : 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374